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T1. Topographie

Un relevé topographique donne les mesures suivantes : 
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 = 44° ; 
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 = 71° ; AB = 205 m,

à quelle distance du phare se trouve l'île ? (on assimilera l'île au point C).
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T2. Géométrie

ABCDEFGH est un cube d'arête 5 cm. I et J sont les milieux des faces DCFE et BGFC.

a) Calculer les longueurs des côtés du triangle AIJ.

b) Calculer la mesure de l'angle 
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T3. Physique

On considère le dynamique des forces d'un solide en équilibre.

On donne : F1 = 70 N ; F2 = 38 N.

Calculer F3 arrondi à 0,1  N.

T4. Physique

Le dessin ci-contre représente une boule suspendue à une armature ABC.

On donne P = 80 N ; T2 = 160 N.

Calculer la mesure de l'angle b sachant que 
[image: image4.emf]T

2

=

P

sin

.

T5. Vie courante

Un terrain a la forme d'un triangle ABC. Seules les distances AB et BC sont mesurables directement.

On donne AB = 120 m ; BC = 150 m et 
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 = 40°. .

a) Calculer AC.

b) Calculer l'aire du terrain. 

T6. Optique

Un rayon lumineux passe de l'air dans l'eau sous une incidence i. Ce rayon est alors réfracté avec un angle de réfraction r. On donne i = 32 °. Calculer r sachant que r est solution de l'équation sin i = 1,3 sin r.    
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